
 

１、次の連立方程式を解きなさい。 

　　　　　          

　　　              

　　                      

□(1){0.7x − 0.3y = 1.5
x − y = 1 ◻(2){−x + 2y = 5

0.3x + 1.4y = 0.5

◻(3){0.12x − 0.02y = 0.3
4x + 3y = − 1 ◻(4){0.08x + 0.17y = 1

2x − y = 4

◻(5){0.5x + y = − 2
0.2x − 0.7y = 0.3 ◻(6){0.5x + 0.3y = 1

3x − 0.2y = − 4

No.  14-B-5

単元別演習
【中２数学｜連立方程式】

Powered by オンライン数学専門塾　数強塾 https://www.hokushinken.com 

ポイント 小数を 整数 に 直す ! !
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①× 1 0 より 7)に 3は 1 5 20 × 1 0 より 3つけ 14に 5 . . . が
② × 3 より 3つし -3は 3 な の x 3 より -3)し+6は = 1 5 . . . が

①たがより 4つに 1 2 4が より 201:20

つに 3 ば l

これと ② より 3 - y = 1 これと なり ーつし+2=5
x-.- 3

y = 2
はは ) = (3 , 2 )

し て いる ) = ( -3.1 )

-.- い

e. 、 -.- ②

① × 1 0 0より 1 2)( -24230 × 1 0 0 より 82し +17 y - 1 0 0
. . . が

つまり 6 つに は 15 の より y = 2 つに 4 . . .
20
'

y = 6 つし-15 _ が これを おに 代入 して

これを に代入 して 87し+17127に 4 ) = 1 00

42(+3162し-15 ) = - 1 42 )に 16 8

つに 4
22 つ( -44 これ と がより y = 2 × 4- 4

2( こ 2 = 4

① 'に代入 して y = 6×2-15 には ) = 1 4 . 4 )

こ、 3
(My ) = ( 2 , -3 )

. . . D . . . D

. . . ② -.-

① × 1 0より 57し+10 y -_- 20 × 1 0より 5つけ ろば 1 0 . . . が
両辺 5で割って つけな -_-4 い @ × 1 0 ÷ 2 より 1 5つに y = -20

両辺2をかけて 2)(+4に 、8 . . . が つまり は 152420 いい が

② X 1 0 より 2つく - 7 y = 3 . .
. @
'

これを に代入 して 5ついろ (15つけ20) = 1 0

50 )に -50
①たが より 1 は -11

x -_- 1
y = -1 これと かより まこ - 1 5 +20

これと がより 7(+2×1-1) -_- 4 = 5

つに -2 には 1 = 1 - 1 . 5 )
し)し、 yに (-21-1)


